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MAGO®HMATIKA

TTPOZOMOINTH OEMATAON 1° ATATONIZMA

OEMA A

A1:

‘Eoto 600 cuvaptioelg f, g opiopéveg oe £va dtdotnpa A . Av 1oy0ouvV :
. ot f,g elvalovveyeic oto A
. f(x) =g (x) o kéBe ecmtepkd onueio x Tov A
va amodeiEete OTL VTLAPYEL 6TAOEPE ¢ TETOW MOTE Yo KAOE X TOV JGTAUATOG A VO IGYVEL

fx)=gx)+c

(Movéoeg 5)
Az:  No SloTVTDCETE TO KPLTHPLO TOPEUPOANG
(Movéoeg 3)
Az:  TIo6te Ba Aépe 6Tt o ovvaptnon f pe medio opiopod A mapovctdlel 610 Xo € A TOMKO
eMdyioTo;
(Movéioeg 3)
A4:  OepnOTE TOV TOPAKAT® 1GYVPIGUO :
« Oho to kpiowa onueio prog ovvaptnong f eival 0£6EIS TOTIKAOV OKPOTATOV AVTIS »
a) Noa xopokmpiceTe TOV TOPATAVO 1GYVPIGUO YPAPOVTOS GTO TETPASLO GOC TO YPAUUL A
av givor aAnOng , 1 to ypappo ¥ av ivor yevdnc.
B) No atioloynoete TNV OEVINGN GOG GTO EPMOTNUOL O
(Movéioeg 1+3=4)
As:  OepnOTE TOV TOPAKAT® 1GYVPIGUO :
« Av mo ovvaptnon f sivar opropévn Kol cuveNS 6TV Eveo A TOV SLOOTNRATOV A4
Kol Az kou woyvel f'(x)=0 og kaBe eomTepko onpueio Tov A 10ten f givar oTa0epr] 610
A »
) No yopaxTnpiceTe TOV TOUPATAV® GYVPICUO YPAPOVTOS GTO TETPASIO GaG TO A Qv
elvar aAnOng, M To ypapupa ¥ av eivar yevdng.
B) No atioloynoeTe TNV OTEVINGN GOG GTO EPMOTNUOL O
(Movéoeg 1+3=4)
Ag:  Av i v cuvdpmon f opiopuévn oto R 1oydet : f(x)=x (x—l)3 Y k6B xeR
TOTE TO101 OO TOLG TAPAKAT® 1GYLPIoUOVS Eivon AavOacpévor ;
o) Takpioca onueia g f eivor povo o x=0 ko x=1
B) H f éyerto moAd tpeig pileg drapopeTicéc petalh toug
y) H f mapovcialer péyioto oto xp=1
0) H f mapovcidler eldyioto oto xp=1
€g) Hetloowon f(x)=0 £&yel 600 apvnrikég pileg
(Movéoeg 6)
OEMA B
xlnx , x>0
Atvovtal ot cuvaptioels  f(x) = { " =0 kot g(x)=e' + 1
Bi: Na dei€ete 011 f etvon cuveyng
(Movéoeg 4)
B,: Noa peletioete v cuvaptnon f ©g mpog ) povotovia Kot o akpoTaTo

(Movéoeg 5)
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Bs:  No Bpeite 10 ovvoro tinmv g f kot vo Adoete v e&icwon 3 =lnx , x>0 1118
x
OLIPOPES TPAYUOTIKEG TYLES TOV K
(Movéoeg 5)
B4 Nao Bpeite 11g Tipég tov A yuo tig omoieg n epamtopévn e Cr 610 X =1 e@dmreton g Cq
(Movéioeg 6)
Bs:  No vmoloyicete 10 6pro limA
0 (e" - 1)77/1)6
(Movédeg 5)

OEMA I
‘Eoto  f :(0, +00) — R i ovvaptmon pe f(1) = 1 N omoia glval TopAy®YIGIUN KOl IGYVEL :
e

x-f'(x)—e"==x-f(x) , x>0

I'i:  No deiéete 6T f(x)= 1+1:1x , x>0
e
(Movéoeg 6)
I’ No peremoete v f ©¢ Tpog ™ povotovia Kot T0 GHVOAO TIUGV.
(Movéoeg 6)
I's:  No dciCete 6Tin e€lowon e f (e3f o ) —1=0 éyetaxpiPog 600 Betikég pilec
(Movéioeg 6)

I's: Av x; kau X2 ot pifeg g e&iomwong tov epotuatog I's pe  x, <x, vo omodeibete Ot

vmdpxet & € (x,,x,) tétow0 dote  2£(1-3£(£))=3(& +1) £ (&)

(Movéoeg 7)
OEMA A
Eoto f:R—>R o ocvvaptnon n omoia gival mopoymyiciun Kot ioyvet :

fPx)+af?x)+pf(x)=x +5x>+10x +5

T kéfe xeR omov a, feR xu o <2p
A1z No deigete 0TL M cvvaptnon f dev €xel akpotToTa

(Movéoeg 5)
Az:  Naodeigete onin f givon yvnoiog avéovca

(Movdoeg 6)
Az:  No oeigete 6T e€icwon f(x) =0 &xer povadikn pilo n omoia Bpioketal oto ddotnua (-1,0)

(Movéioeg 7)
As: No Bpeite Tic Tipég tov Ay 11§ omoieg n elowon  f (ln x) =f (/bc) éxel axpPmg dvo

TpayLaTikég pilec.
(Movéoeg 7)
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TTPOZOMOINTH OEMATAON 2° ATATONIZMA

OEMA A
A Av AR xar g:B—> R tote 1L ovopdlovpe chvleon g f us v g (gof);

[Tow elvar n cvvOnKN ote va opiletar ) cOvOeon TV cuvapTNcewY [ Kot g ;
(Movéodeg 5)
Az: No dwtundoete 10 Bedpnpo HESNG TIUNAG TOL OOPOPIKOL AOYIGHOD KOl VO OMGETE TN
YEMUETPIKY EPUNVELD TOV.

(Movéideg 3)

, xeR" givan mapayoyioyn octo R* kot

Az: No amodeiéete 611 1 ocuvapnon  f (x):1n|x

woyver f'(x)= (1n|x|)! :é :
(Movéoeg 4)

A4t OeopnOTE TOV TOPAKATM IGYVPIGHO :
« Av lim|f (x)| =+ ToTE givan gite lim f(x) =+ gize lim f(x)=-0 »
X=X

a)  No opoKTNpIGETE TOV TOPAUTAV® 1GYVPIGUO YPAPOVTAG GTO TETPASLO GAG TO YPAUUe A
av givor aAnOng , 1 to ypaupo ¥ av ivor yevdnge.
B) Noa atioloynoete TNV odvINGN GOG GTO EPMOTNUOL O

(Movédeg 1+3=4)

As:  OeopnoTE TOV TOPAKATM IGYVPIGHO :
« Av mo ovvaption f givor yvneiog pBivovsa ote dwetipate Ay koA, € D, toTEM
covaptnon f 0Oa givor vroype@TIKA YVNGI®MS POivovsa Kar 670 6Ovorho A=A UA, »
a) No yopakpicete TOV TOPATAVED 1GYLPICUO YPAPOVTOG GTO TETPAOO GOc T0 A v
elvar oAnOng, N To ypaupa ¥ av eivar yevdng.
B) No o1tioAoyNGETE TNV ATAVINGT OOG GTO EPAOTNUA O
(Movadeg 1+3=4)

Ag¢: 'Eoto mo ovvapmon  f:[a, B] >R ovvexng oto Sidomua [, ] pe :
f@)=0 xar f'(x)#0 yna xibe xe(a,p)
No yopaxTnpicete ToVE TAPAKATHO 10YVPIGHOVS YPAPOVTOS GTO TETPAOLO coc T0 A av givat
aAnine, M to ypaupo ¥ av givorl yevong.
o) Hovvapmon f eivar yynoiog povotovn.
B) Hovvapmon f sivar «1-1».
Y)  Ioyxber f(x)#0 yiax kabe x(a,pB).
0) Ioybovv o1 vmobéselg tov Bewpnuatog Evolopéonv Tiuav yio v cuvéptnon f

g) Hovvapmon f mapovoidlel axpdtato oe onpeio x, €(a, f)
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OEMA B

‘Eva Kovuti GYNMOTOG opBoywviov N M
napoAAniemumédon pe Paon tetpdymvo ABIA
TAEVPAG X cm  givor avolkTod amd mave. Emiong
10  euPfaddv G OLVOMKNG  (EEMTEPIKNG)
EMPAVELNG TOV KOVTIOV ivar 64 cm™ . K Fr f

Bi: Noa amodeiete 6T1 1 yopnrikdmra V 100
KOVTLOV diveTan amd TN cuvapTNOoN:
4 3
v =" e xe09) |
r 'r
(Movéoeg 6) A
B,: No Bpeite 11 dootdoslg mov mpémel va
€xel T0 KOuTi MOTE Vo £xel TN HEYIOTN
YOPNTIKOTNTO. 1 2 B

(Movédoeg 6)
B3: Noa amodeiete 6t vdpyovv akpipog 600
EQUMTOUEVEG TNG YPOPIKNG TAPAGTACNG TNG cuvaptnong V  mov dépyovion amd To onpeio
3(4,a) o6mov a e(48,64)
(Movéoeg 7)
Bs: Avto x av&averon pe puBud 2 cm/s , va Bpeite Tov pubud petafoing g dwywvioo BM
YPOVIKT GTIYUN oV givan x =4cm .

(Movédeg 6)
OEMA I
‘x — 2x‘ , x<l1
Atvetar n ovveyng cuvaptnon f pe f(x)= a , x=1
p o , x>1
X
I'': Noomodeiete 011 =L =1
(Movéioeg 5)
I';: No Bpeite ta kpiowya onueio g f
(Movéioeg 5)
I';:  No pelemioete ) cvvdptnon [ ®G TPOG TN LOVOTOVIN KOl TOL 0KPOTOLTO, .
(Movéioeg 5)

I'y: No amodeiete 0t :
a) Inx <~/x , ya k6ls x>0
Inx

B)  lim——=0

xoro x
(Movéioeg 2+3=5)
I's: No Bpeite :
) 7O cUVOLO TGOV TNG f
B) 10 mAn0og TV AMcewv g e&iowong f(x) =4 , yia kabe AR
(Movéioeg 2+3=5)
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OEMA A

Atveton n mapayoyioyn covépmon f:R — R yia v omoia yvopilovpe ot :

1
o x-f'X)=f(x)+e* , ya kGbs x<0
e flx)=e/W , 7o K66s x>0
, ) x(l — el] , x<0
Ar:  No amodeiete 0tL:  f(x) =
In(x+1) , x>0
(Movéideg 6)
Az:  a) NoomodeiEete 6011 f aviioTpéeeTon .
B)  Na Bpeite to nedio opiopod g
(Movéoeg 3+4=7)
Az No Moete v avicmon : f(n,uzx) > f(x) , xe[0,27]
(Movéoeg 6)
A4:  No amodeitete 0T : f((ex —-1) 1n(x+l)) > f(xz) , ya x>0
(Movéioeg 6)
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TTPOZOMOINTH OEMATAON 3° ATATONIZMA

OEMA A

Aq:  No dwrtvnooete kot vo anodeiete to Oevpnua Evoapéowv Tpumv

(Movéoeg 5)
Az:  No dwrtvnooete to Oedpnuo Méyiomng ko EAdyiotg tiung

(Movéoeg 4)
Az:  No amodeitete 6t n ouvapmmon f(x)=x", omov v e N-— {0,1} elval mapayoyiown oto R

kot woydet f'(x)=vx"" miady (xv) =vx"!
(Movdoeg 4)
A4:  Oewpnote TOV TAPUKATO 1GYVPIGUO @ « AV Yo TI¢ mopaywyices cvvaptioeg f, g : R — R
woyder £(x) >g(x) v ke x €R 101e KA avéykn Oa woyver f(x) > g’ (x) o ke
xeR»
a)  No xopoKTNpIiGETE TOV TOPATAV® 1GYVPIGUO YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG TO YPAUUe A
av elvan aAnOng , N to ypappo ¥ av eivor yevdng.
B) Noa atioloynoete TV odvIncN GOG GTO EPMOTNUO O
(Movadeg 1+3=4)
As:  OepnOTE TOV TOPAKATO IGYVPIGUO :
« Yrmapyetonueio x, € R tét010 dote vo oyder e <x,+1 »
a) No xopoKTnpicETE TOV TAPATAV® 1GYVPIGUO YPAPOVTAG GTO TETPASLO GAG TO YPAUUD A
av givor aAnOng , 1 to ypaupo ¥ av eivor yevonge.
B) No o1tioAoyNGETE TNV ATAVINGT COG GTO EPAOTNUA O
(Movédeg 1+3=4)
Ag: Av f(x)=1+ |x , X € R 161€ MO101 OTO TOVG TAPAKATM 1GYVPIGUOVG Etvat AavOacuUEVOL,

a) H f sivarovvgmgoto x,=0

B) H f mapovcibler erdyioto 610 X, =0

v)  To unodév eivon kpicipo onueio g

8) H C, dégeton opildvtio epamtopevn 670 onpeio pe tetunuévn x, =0

g) loyvovv o1 vmobécelg Tov Bewpnpatog Rolle yuo v f 610 dtdloTnuoa [—1, l]
(Movéioeg 4)

OEMA B

Atveton m ovvéptmon  f(x) = 2Wx-Inx , x>0
Bi: No pelemoete ™ ovvapmnon f ¢ mpog T HovoTovia Kot To akpoTaTo Kot vo Ppeite to
GUVOAO TIU®V TNC.

(Movéoeg 7)
B>:  Av yuo tovug Oetikovg apBpovg o, B oxdel a- f = > 1o1e va amodeifete 011 B> e’

(Movéoeg 5)
B;:  Na Aoete my ebiooon [ (x—Inx)=2

(Movéioeg 6)

Bs: ‘Eoto F o apykn g f oto ddotnpua (O,+oo).
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No omodeigete oni i kabe x>1 1oyver  (x+1)-F(x)<F (x2 ) +x-F()
(Movéideg 7)

OEMAT

Atvetoar m cvvdptnon f :(0, 7r) —> R 3Yo popég mapaywyicyn yio tnv onoia 1I6yVOLV 01 GYEGELG:

1
f[£j=f[5—”j=— , f’[£j=£ kat  f(x)+ f"(x)=0 na kdbs xe(0,7)
6 6 2 6 2
I'':  No anodei&ete 0tin cuvaptnon A(x) = f'(x)-ocovx+ f(x)-nux eivor otabepn.

(Movdoeg 5)
I’ No anodeiéete 6Tt f(x)=nux , o k6bs x € (0,7[) KOL VO GYESIICETE TNV YPOPIKN TNG

TopAoTOC.

(Movédeg 5)

I';: Oewpodue onpeio M(x, f (x)) MG YPOQIKNG Tapdotaong g [ kot éot® N 1 mpofoin

tov M otov déova x'X. 'Eotw eniong E 1o gufaddv tov tprydvov OMN o6mov O m apyn
TV aEOVoV.

i)  No amodeitete 611 E(x) = lzﬂx yiax K60s x € (O, 7r) Kot va opicete v E'(x)

ii) No amodeilete 6T1 m e&icwon  E'(x)=0 £&yel povadikn Avon x, 1M omoia aviKeL GTO
(z 2_7fj
273

iii) No arodciete 011 | péyrot Ty Tov guPadod E wwovton pe

Lo W xoz-g(pxo omov x, M

Mon ¢ e&icowong E'(x)=0 .
(Movadeg 5+5+5=15)

OEMA A

Atvovtal ol cuvaptioels f, g, h ol omoieg eivan mopaywyicyes oto R Kot yio tig omoieg ioydouvv :
e [f-f(¥=¢ xm f(0)=0
o gx)=e" -3
o In[A(x)+1]+e Y =(x—2)-e"+3x+2020

Az Nodeilete 6o tomog g f eivor f(x)=x-e*

(Movéioeg 6)
Az:  No amodeiEete OTL 1 YpaQIKn Topdotacn g [ €ivol « IOV » amd TN YPOEIKN TAPACTUCoT
ms g
(Movéoeg 7)
Az:  No amodei&ete 0TI M cuvdptnon £~ Oev £xel Kavéva kpiotuo onueio
(Movéideg 6)

Ag: Avomdpyovv x,,x, € R xonwoyve: A'(x)+4'(x,) =0 vo anodeilete 0Tt o1 EQaNTOUEVEG TNG

ypogung mapdotaons g~ ota onueio A(x, f(x,)) &t B(x,,f(x,)) oynuatiCovv pe
ToV GEOVO XX 100GKEAEG TPiy@VO.
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(Movdioeg 6)

TTPOZOMOINTH OEMATAON 4° ATATONIZMA

OEMA A

Ay: 'Eoto f o cvvaptnon opispévn o€ éva dtdotnua A. Av F elvan o mapdyovoa g f tote
va amodeiEete Ot
o OAeg 01 cuvapTNoELS TG LopPns G(x)=F(x)+c ceR elvar mapdyovceg e f oto

A
e  «kdBe dAAn mapdyovoa G ¢ f ot0 A maipver ) poper, G(x)=F(x)+c ceR
(Movéoeg 7)
Az TIoten evbela = Ax+ F Aéyetan acvpuntot) s Cr 610 +00
(Movéoeg 4)
Az: Trovopdlovpe apykn N mtapdyovoa cuvéptnon F g f;
(Movéoeg 4)

Ag: Noayopokmnpicete pe Zootd —Adbog TIc TPOTAGELS TOV 0koAoVOOHV :

a) loyderdét: lim TR _
X—>+0  x

B) Ioxoerén: | ﬁ f(0)dt = F(B) - F(a)

) lopeon: | f(x)g'(x)dx:[ f (x)g(x)]f+ [/ rgdy omov s, g" eivan
GULVEYELG GLUVOPTNGELS GTO [a, J/j ]

1
0)  To medio opiopod g ovvaptnong f(x)=e* eivor 6Ao 10 R

g) Av f(x)=1n|x| Vx#0, rére f'(x)zi Vx#0

[

(Movédeg 10)

OEMA B

2
X

x*+1

xeR

Aiveton n ovvaptnon f(x) =

Bi: No Bpeite ta dStwompota ota ontoia 1 f eivat yvnoing avéovoa , ta dStuotipata ota onoio 1
gtvar yvnoiog eBivovsa kot ta akpotata g f.
(Movddeg 6)
B,: Nao Bpeite o dwuotpata ota omoia 1 f etvar kuptn , T dStoctpota ota onoia 1 f eivor Koin
KOl VO TPOGOLOPICETE TO GNUEID KOUTNG TNG YPOPIKNG TNG TOPAcTUoTG .
(Movédeg 8)
B3: No BpeBodv o1 acOUTTOTES TNG YPOUPIKNG TapdoToong Tapdotaons g f.
(Movéoeg 6)
B4:  Me Bdon to mopamdve vo oxedldceTe T Ypoeikn topdotaon g f.
(Movéoeg 5)
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OEMA T

xInx—x

Atvetonm ovvéptmon  f(x)=e x>0
I';:  Nodeiete 0tioyoer: f'(x)=Inx- f(x)
(Movéioeg 4)
I’ Noa peremoete  ovvapmnon f ¢ mpog tn povotovia ,ta akpototo Kot va dei&ete 0t n
glva Kupt).
(Movaodeg 7)
I';:  Na Bpeite 1o min0og towv Aoewv ¢ e€lcwong xe ™ =k x>0 vy T1g S14popeg TipéES k>0

(Movéoeg 8)

I's:  No onodeilete 611 J.le Inx- f(x)dx = ezl
e

(Movédeg 6)

OEMA A

Atveton ocovapmmon R —> R dvo @opég mapaymyiciun yu v omoia woyder  f(0)=1 xoun :

jol(x2 F(x)+ 25" (x) ) o = 2
Emiong n epantopévn g Croto onueio mg M (1, £(1)) Siépyeton amd to onpeio A(4,9)

A1: Na omodei&ete 61t f'(1)=2 xar f(1)=3

(Movéoeg 9)
As: Na Bpeite 1o ohokAMpopa J.Ol () f(x)dx

(Movéoeg 8)
Az:  No anodeifete 0L vapyet Eva tovkdyiotov x, € (0,1) wore  f'(x,) =2

(Movéoeg 4)
A4: Na omodeilete ot vrndpyet éva tovddyiotov & €(0,1) wore  f"(£)=0

(Movdoeg 4



